安徽省皖能股份有限公司

关于控股子公司变更名称暨完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,并对公告的虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏负连带责任。

一、基本情况

安徽省皖能股份有限公司(以下简称"公司")的控股子公司阜阳华润电力有 限公司(以下简称"阜阳公司"),原控股股东为华润电力投资有限公司(以下简 称"华润电力")。2018年,公司通过增资扩股,成为阜阳公司的控股股东,持股 56. 3636%。为规范管理,阜阳公司现更名为阜阳皖润电力有限公司。近期该子公司 已完成工商变更登记手续,并取得了由阜阳市市场监督管理局核发的新版《营业执 照》。具体变更事项如下:

变更内容	变更前	变更后
公司名称	阜阳华润电力有限公司	阜阳皖润电力有限公司

二、变更后工商注册登记信息

- 1. 公司名称: 阜阳皖润电力有限公司
- 2. 统一社会信用代码: 91341200717869870L
- 3. 类型:有限责任公司(港澳台投资、非独资)
- 4. 注册资本: 壹拾柒亿玖仟伍佰万元人民币整
- 5. 住所:安徽省阜阳市颍泉区阜涡路 168 号
- 6. 法定代表人: 侯海晏
- 7. 成立日期: 2003 年 10 月 20 日
- 8. 经营范围:许可项目:发电业务、输电业务、供(配)电业务。一般项目: 热力生产和供应;建筑材料销售;煤炭及制品销售;供冷服务;气体、液体分离及 纯净设备制造。
 - 9. 登记机关: 阜阳市市场监督管理局

三、本次变更对公司的影响

本次控股子公司变更名称,是公司规范管理、业务发展和战略规划需要,不会对公司产生不利影响,不存在损害公司和全体股东利益的情形。

四、备查文件

阜阳皖润电力有限公司《营业执照》

特此公告。

安徽省皖能股份有限公司董事会 二〇二五年五月十二日